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Θέμα : «Λειτουργικά κενά στην Πρωτοβάθμια Εκπαίδευση»

  

Ανακοινώθηκαν την Παρασκευή 20 Σεπτεμβρίου οι αποσπάσεις Β΄φάσης εκπαιδευτικών. Για
την πραγματοποίηση των αποσπάσεων δεν ζητήθηκε νωρίτερα η επικαιροποίηση των κενών
από τις Διευθύνσεις Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης. Έτσι, στο νομό Ιωαννίνων αποσπάστηκαν
δύο εκπαιδευτικοί τη στιγμή που τα λειτουργικά κενά, σύμφωνα με τη Δ/νση
Α/θμιαςΕκπ/σης Ν. Ιωαννίνων, ανέρχονται σε πάνω από 50(!!!) τόσο στην ειδική όσο και στην
γενική Αγωγή, με αποτέλεσμα αρκετά σχολεία του Νομού να πρέπει να λειτουργήσουν με
αρκετές ελλείψεις εκπαιδευτικών. 

  

Οι 20.600 προσλήψεις της Α΄φάσης αναπληρωτών, που πραγματοποιήθηκαν στις 5
Σεπτεμβρίου, δεν αποδείχτηκαν αρκετές για να καλύψουν τις τεράστιες ελλείψεις σε
εκπαιδευτικούς, μιας και έχουν να γίνουν διορισμοί μόνιμου προσωπικού στην εκπαίδευση
εδώ και δέκα χρόνια!! Αυτό προκύπτει και από τα αναλυτικά στοιχεία της ΔΟΕ, που
ανακοίνωσε την Πέμπτη 19 /9 σε συνέντευξη Τύπου ότι πανελλαδικά υπάρχουν
περισσότερα από 4000 λειτουργικά κενά στα σχολεία της Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης. 

  

Το γεγονός ότι στη Β΄φάση των αποσπάσεων, μία μέρα μετά και χωρίς να ανακοινώνονται
πουθενά τα μόρια απόσπασης, ικανοποιήθηκαν ελάχιστες αιτήσεις αφήνοντας τα σχολεία
με μεγάλες ελλείψεις και, ταυτόχρονα, στερούν από πολλούς συναδέλφους τη δυνατότητα
απόσπασής τους, ενώ το σωστό θα ήταν να προηγηθούν όλες οι αποσπάσεις πριν την
πρόσληψη αναπληρωτών, αποτελούν άκρως ανησυχητικά δείγματα ως προς τον τρόπο με
τον οποίο αντιλαμβάνεται και αντιμετωπίζει τα θέματα της Παιδείας το Υπουργείο.

  

Απαράδεκτο επίσης παραμένει η μη κάλυψη όλων των θέσεων στην Ειδική Αγωγή που εξ
ορισμού είναι το πιο ευαίσθητο θέμα στην Δημόσια Εκπαίδευση κι ενώ είχε ξεκινήσει η
διαδικασία πρόσληψης 4.500 ατόμων σ’ αυτήν από την προηγούμενη ηγεσία του Υπουργείου.

  

Το Δ.Σ. του Συλλόγου Εκπαιδευτικών Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Ν. Ιωαννίνων
εκφράζει την έντονη δυσαρέσκειά του και απαιτεί:

    
    -  Να καλυφθούν άμεσα όλες οι κενές θέσεις εκπαιδευτικών Πρωτοβάθμιας
Εκπαίδευσης του Νομού Ιωαννίνων.   
    -  Ικανοποίηση όλων των αιτημάτων απόσπασης των συναδέλφων
εκπαιδευτικών.   
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    -  Την επιτάχυνση ολοκλήρωσης της διαδικασίας των προσλήψεων στην Ειδική
Αγωγή.   
    -  Να πραγματοποιηθούν άμεσα όλοι οι απαραίτητοι μόνιμοι διορισμοί
εκπαιδευτικών.   
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